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1. Elvégzendo feladat A kémeséallvanyon levé azonosité szam: .............................

Egy kémesballvanyban S kémesoben oldatok vannak. A kémesovek jelslése 1., 2z, 3., 4. és 5.
Minden oldat egy-egy vegyiiletet tartalmaz az aldbbiak kéziil: CuCly; NaOH; NH;s; NiCls; Zn(NO3);.

A vizsgalatokhoz a kémcesében 1év6 kb. 20 cm®-nyi mintakon kiviil csak iires kémesovek és ioncserélt viz all
rendelkezésedre. Csak a rendelkezésére allo kémesovet haszndlhatod, de sziikség esetén elmosogathatod.

Hatarozd meg, hogy melyik kémcsoben melyik vegyiilet oldata talalhato. A vizsgalatok soran a mintak
kb. fél-fél cm? (fél ujjnyi) részleteit reagaltasd egymassal, ugy, hogy az egyik reagensbdl elészor csak néhany
csepp oldatot adagolj, majd uténa kb. fél cm?-t, és figyeld a valtozast. Eldfordulhat, hogy par percet varni kell!
Vizsgald meg azt is, hogy torténik-e valtozas, ha valamelyik reagenst feleslegben adagolod! A piszkozat lapon
szabadon jegyzetelhetsz! Az alabbi tablazatba tisztazd at a véalaszaid!
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A tapasztalatok alapjan allapitsd meg, hogy az 1., 2., 3., 4. és 5. kémesovek melyik vegyiiletet tartalmazzak

a fent felsoroltak koziil!

A vegyiiletek azonositasa

! Eredmények | I. oldat

2. oldat 3. oldat 4. oldat ! 5. oldat

Vegylilet:

Ird fel minden valtozas (csapadékképzidés, esapadék feloldodasa, szinvaltozas, gazfejlodés) esetén a

keletkezo vegyiilet képletét!

Az §sszedntott oldatokat tartalmazo
kémcsovek szama

Az Gsszedntés soran — amennyiben valtozast figyeltél meg —
a keletkezo vegyiiletek képletei:
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2. Nem elvészendd feladat

Egy kémesdallvanyban 5 kémesoben oldatok voltak. A kémcesévek jeldlése: A, B, C, D ¢és E.
A kémesovekben az aldbbi hét vegyiilet vizes oldata koziil &t talalhato meg:

— eziist(l)-nitrat;

— higany(Il)-nitrat;

— kalium-jodid;

- kobalt(Il)-szulfat;

— natrium-szulfid;

— nikkel(11)-klorid,

- sosav

Az alabbiakat tudjuk a kémessvekben levé oldatokrél:

A: z8ldszini oldat
B: szintelen oldat
C: szintelen oldat
D: szintelen oldat

E: szintelen oldat

Kisérletek: valamennyi mintabol kémesdvekbe kb. fél ujjnyi magassagu folyadékot toltottiink.

Minden oldatot minden masikkal 6sszedntottiink, és az alabbi tapasztalatokat jegyeztiik fel:

A+B fehér csapadék, feleslegben nem oldédik
B+C fehér csapadék, feleslegben nem oldddik
B+D sarga csapadeék, feleslegben nem oldddik
D+E narancssarga csapadek, feleslegben oldodik, szintelen oldatot kapunk

(A felsorolasban nem szerepld parok esetén nem tapasztaltunk véltozast.)

Ezeknek az ismereteknek a birtokaban hatarozd meg, milyen vegyiileteket tartalmaznak az A, B, C, D
és E! ird fel a megadott tapasztalatokat leiro reakcioegyenleteket!

Tapasztalatok elemzése
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Az egyes kémcesovekben 1évo vegyiiletek képlete:

Eredmények A oldat [ Boldat C oldat D oldat , E oldat

| Vegyiilet:

|
|
|
|
|

A kimaradt két vegyiilet képlete:

irj reakcidegyenletet minden csapadékképzédéssel jaro reakcichoz! Ertelmezd reakcidegyenletekkel a
csapadékok oldddasat is!

Reakcioegyenletek

Kémcesovek

Bt Az bsszedntés soran bekiovetkezett valtozasok reakcidegyenletei:
sorszamai

A-B

B-C

B-D

D-E




